

Besluitenlijst Commissie 27 maart 2025

Aanwezigen

Voorzitter: L.C. Villée

Secretaris: R.C.G. Dam

Deelnemers:

VLP Roosendaal: J.F.A. Heeren, M.J.M. De Waard, F. Peters

Roosendaalse Lijst: R.G.J. van Broekhoven, S.R. van der Touw, A. Verstijlen

VVD: A.T. Eijck, M. Nefs

GroenLinks: A.J.M. Gepkens, H.W. Emmen

CDA: A.S. Hamans, B. van Hassel

PvdA: B. Rommens, B. Zijp

D66: B. Taher, M.W. Sarvari

Burger Belangen Roosendaal: G.C.M. de Backer, R. van der Heijden, S. Bozkurt

Forum voor Democratie: C.S.A. Van Leerzem, M.E. de Boer

Vitaal Liberaal: A.C.J.C. Sieben, J.J.M.M. Wezenbeek

College: R.S. Heij

1. OPENING EN MEDEDELINGEN

De voorzitter opent de commissievergadering om 19:30 uur.

2. VASTSTELLEN AGENDA

De commissie stemt in met het verzoek van de fractie van GroenLinks voor een eerste termijn bij agendapunt 4.

De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld.

3. Raadsvoorstel Actualisering arbeidsmigrantenbeleid

Tijdens de beraadslaging legt wethouder Heij uit dat het college met een getrapte herziening van het beleid bezig is. Als eerste het meest urgente, de kaders voor grootschalige huisvestingslocaties. In het najaar komt dan een algehele herziening naar de raad.

Naar aanleiding van een vraag over de bereikbaarheid van locaties zegt de wethouder dat hij hierover in overleg kan gaan met BRAVO-Flex, om te bezien of locaties in hun netwerk kunnen worden opgenomen.

In aanloop naar herziening van het beleid wil de wethouder bij voorkeur in Stedelijke Regio-verband in overleg gaan met ondernemers en uitzendbureaus om tot afspraken te komen over ieders verantwoordelijkheden en op te nemen in bijvoorbeeld een convenant.

Wethouder Heij zegt toe een mogelijke pilot voor mobiel inschrijven in het BRP met het college te bespreken. Hij zal hierover voor de raadsbehandeling van het voorstel een terugkoppeling aan de raad geven.

De Roosendaalse Lijst overweegt een motie in te dienen over sluiten van een convenant met uitzendbureaus om de doorstroom naar grotere huisvestingslocaties waardoor overlast in de binnenstad en wijken wordt verminderd.

Daarnaast overweegt de Roosendaalse Lijst een motie om door middel van een convenant de verantwoordelijkheden bij huisvesting van arbeidsmigranten op lokaal niveau vast te leggen.

Afhankelijk van de toegezegde terugkoppeling over een mobiel registratiepunt zal GroenLinks hiervoor al dan niet een motie indienen.

De PvdA overweegt een motie voor de huisvestingsverordening in te dienen. De fractie wil de WOZ-waarde voor woningen waarvoor de zelfbewoningsplicht geldt naar boven bijstellen om hiermee het opkopen van woningen om arbeidsmigranten te huisvesten minder aantrekkelijk te maken.

Het voorstel wordt derhalve als **B-stuk** geagendeerd voor de raadsvergadering van 17 april 2025.

4. Raadsvoorstel Mobiliteitsvisie 2040

Wethouder Heij zal, na overleg met wethouder De Beer, schriftelijk antwoord geven op de vraag van de Roosendaalse Lijst wat de termijn is voordat het in de mobiliteitsvisie genoemde onderzoek naar eventuele overkluizing van de A58 duidelijkheid geeft of dit een oplossing is voor het probleem van de A58.

De wethouder zal in de communicatie meer bekendheid geven aan BRAVO-flex, dat een alternatief is voor de vaste dienstregeling. Ook zal hij contact opnemen met BRAVO-flex om de dienstverlening van de buurtbus door te trekken naar de grens Nispen/Essen (Grensstraat).

Wethouder Heij zal schriftelijk terugkomen op de vraag van de Roosendaalse Lijst naar de stand van zaken van de motie Verkeersafhandeling Laan van Brabant en de motie Onderzoek haalbaarheid uitbreiding parkeergarage Nieuwe Markt, waarvan aangegeven was dat in het eerste kwartaal van 2025 resultaat wordt verwacht.

De wethouder geeft aan dat dit voorjaar een pilot wordt gehouden met een OV-verbinding met het Leasurepark Roosendaal.

Wethouder Heij bevestigt dat in het tweede kwartaal het resultaat van het onderzoek zoals geformuleerd in de motie Verbeteren verkeersverbinding Roosendaal Zuid en Oost.

Er wordt overleg gevoerd met Arriva over een alternatief voor de buslijn Kalsdonk. Hij verwacht dat er een buurtbus ingezet gaat worden. Hierover zal binnen enkele weken duidelijkheid zijn. De wethouder zal hierop terugkomen.

Wethouder Heij zegt toe het onderzoek naar het ontwikkelen van logistieke hubs aan stadsranden uit te breiden met de vraag hoe deze hubs ook de wijken en dorpen kunnen bedienen.

Wanneer het college overweegt op een gebiedsontsluitingsweg (GOW) 30 km/u in te voeren, zal de raad geïnformeerd worden voordat er onomkeerbare stappen worden genomen.

Er worden voor de raadsvergadering nog enkele kleine tekstuele aanpassingen in de mobiliteitsvisie aangebracht (Oude Markt/Markt en een onjuiste hoofdstukaanduiding wordt gecorrigeerd).

VLP Roosendaal overweegt een amendement in te dienen om een mogelijk nieuw NS-station Roosendaal-West (Bulkenaar) aan te duiden als Station Wouw.

Forum voor Democratie overweegt een amendement om de in de mobiliteitsvisie vermelde ambitie om de snelheid op de A58 tussen Zegge en Leasurepark Roosendaal te verlagen naar 80 km/h te schrappen. Ook overweegt FVD een motie om van de privé parkeerplaatsen naast het Huis van Roosendaal algemene betaald parkeerplekken te maken.

Derhalve wordt het voorstel geagendeerd als **B-stuk** voor de raadsvergadering van 17 april 2025.

5. 006-2025 Beantwoording raadsvragen BBR - Bussluis Huybergseweg

Dit onderwerp is door tijdgebrek niet meer behandeld. De Agendacommissie wordt gevraagd dit onderwerp opnieuw in te plannen.

6. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 23:00 uur.